
Appendix 1 - Summary of online responses 

 

 

What is your preferred mode of transport? 

 

 

Walk
19%

Cycle
45%

Public Transport
22%

Car
11%

Other
3%

WHAT IS YOUR PREFERRED MODE OF TRANSPORT?

Walk Cycle Public Transport Car Other



 
 

 

Overall, what impact has the Safer Cycle Pathway had? 
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Walk Cycle Public Transport Car Other
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OVERALL,WHAT IMPACT HAS THE SAFER CYCLE 
PATHWAY HAD?

I think the scheme has had a positive impact on the area

I think the scheme has had a neutral impact on the area

I think the scheme has had a negative impact on the area



 

 

89%

3% 8%

OVERALL, WHAT IMPACT HAS THE SAFER CYCLE PATHWAY HAD?   
(CYCLIST RESPONDENTS )

I think the scheme has had a positive impact on the area I think the scheme has had a neutral impact on the area

I think the scheme has had a negative impact on the area

5%
3%

92%

OVERALL, WHAT IMPACT HAS THE SAFER CYCLE PATHWAY HAD? 
(CAR RESPONDENTS)

I think the scheme has had a positive impact on the area I think the scheme has had a neutral impact on the area

I think the scheme has had a negative impact on the area



 

 

29%

68%

3%

OVERALL, WHAT IMPACT HAS THE SAFER CYCLE PATHWAY HAD? 
(DISABLED RESPONDENTS)

I think the scheme has had a positive impact on the area I think the scheme has had a negative impact on the area

I think the scheme has had a neutral impact on the area


